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Ключові події

20 травня 2024 р. 
Австрія заявила, що виділить 5 
мільйонів євро на відновлення

енергетики України

23 травня 2024 р.  
з 15:00 до 16:45 (CEST) у залі

пленарних засідань
Європарламенту відбулися

дебати між провідними
кандидатами на пост

президента Єврокомісії

21 травня 2024 р.
Рада ЄС схвалила передання
прибутків від заморожених
російських активів Україні



Заходи тижня

21-22 травня 2024 року в змішаному форматі взято
участь у пояснювальній сесії Єврокомісії для України та
Молдови щодо переговорного розділу 27 “Довкілля та
зміна клімату”.



ЗУСТРІЧІ З ДИРЕКТОРАТАМИ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ У 2024 РОЦІ

Назва Лютий Березень Квітень Травень

DG NEAR (Директорат Європейської
Комісії з питань політики сусідства та
переговорів з розширення )
DG ENV (Генеральний директорат
Європейської Комісії з питань
навколишнього середовища)
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21-22 травня – Розділ 27 “Довкілля та зміна клімату”
Склад делегації: представники Міндовкілля та заінтересовані органи.



Стан виконання заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року 

Найменування заходу Строк виконання Прогрес виконання у звітному періоді
розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про відходи 

видобувної промисловості

березень 2024 р. Не виконано.
Розроблено проєкт Закону України «Про управління відходами 

видобувної промисловості» та 20 лютого 2024 р. оприлюднено та 
надіслано на погодження до заінтересованих органів державної влади. 

Наразі очікується позиції заінтересованих органів

забезпечення оприлюднення законопроекту про 
основні засади державної кліматичної політики для 
проведення публічних консультацій та погодження 

його із заінтересованими органами державної влади

березень 2024 р. Виконано повністю.
Проєкт Закону України «Про основні засади державної кліматичної 

політики» оприлюднено та погоджено із заінтересованими органами
державної влади

розроблення та затвердження правил технічної 
експлуатації полігонів, припинення експлуатації, 

рекультивації та догляду за полігонами після 
припинення їх експлуатації

квітень 2024 р. Не виконано. 
Розроблено проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження Правил 

технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації 
та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації»

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України проекту акта з питань 
транскордонного перевезення відходів

квітень 2024 р. Не виконано. 
Розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на 
транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновку на 

транскордонне перевезення відходів» та 12 березня 2024 р. 
оприлюднено та надіслано на погодження до заінтересованих органів.

Проєк постанови погоджено заінтересованими органами державної 
влади та надіслано до НАЗК для проведення антикорупційної 

експертизи



Стан виконання заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року 
Найменування заходу Строк виконання Прогрес виконання у звітному періоді

розроблення та затвердження вимог щодо плану 
приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства

квітень 2024 р. Не виконано. 
Розроблено проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження Вимог до 

плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства». Надіслано на погодження до заінтересованих 

органів

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про електричне та 
електронне обладнання та відходи електричного та 

електронного обладнання

червень 2024 р. Виконано частково.
Розроблено проєкт Закону України «Про електричне та електронне 
обладнання та відходи електричного та електронного обладнання», 
який 26 грудня 2023 р.  оприлюднено та надіслано на погодження до 

заінтересованих органів державної влади. Листом від 16 травня 2024 р. 
№ 25/1-24/6508-24 законопроєкт направлено до Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції СКМУ для 
проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 
Європейського Союзу (acquis ЄС)

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про основні засади 

державної кліматичної політики

червень 2024 р. Виконано повністю.
Розроблено проєкт Закону України «Про основні засади державної 

кліматичної політики» та подано на розгляд Кабінету Міністрів України

цифровізація процедури проведення оцінки впливу 
на довкілля та процедури стратегічної екологічної 
оцінки з метою дотримання положень Директиви 

2001/42/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27 
червня 2001 р. про оцінку впливу на стан 

навколишнього природного середовища окремих 
проектів та програм та Директиви Європейського 

Парламенту і Ради 2011/92/ЄС від 13 грудня 2011 р. про 
оцінювання впливу деяких публічних і приватних 

проектів на довкілля

грудень 2024 р. Виконано повністю.
Цифровізацію процедури стратегічної екологічної оцінки забезпечено 
шляхом запровадження з травня 2023 р. Єдиного реєстру стратегічної 
екологічної оцінки  - єдиної інформаційно-комунікаційної системи, що 

забезпечує створення, перегляд, збирання, внесення, накопичення, 
обробку, використання, розгляд, зберігання, захист, облік та надання 

інформації у сфері стратегічної екологічної оцінки



22 травня 2024 року завершилася дводенна пояснювальна сесія Єврокомісії
для України та Молдови щодо переговорного розділу 27 “Довкілля та зміна
клімату”.

Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції Євгеній
Федоренко, поділився результатами роботи у Брюсселі, говорили про:
• побудову європейської моделі управління відходами;
• імплементацію Рамкової Директиви про морську стратегію ЄС, плани Європейського Союзу щодо перегляду

Водної рамкової директиви, подальше впровадження в Україні положень Нітратної директиви тощо;
• моніторинг ґрунтів;
• розробку та реалізацію Планів відновлення природи та можливість їх спеціального фінансування через LIFE

або інші європейські програми;
• заходи, які необхідно вжити для переходу нашої лісової галузі на стандарти Natura 2000;
• захист біорізноманіття;
• регулювання системи хімічної безпеки у ЄС, процедури REACH, досвід вилучення з ринку особливо

небезпечних хімічних речовин та заміну їх на наявні альтернативи;
• перегляд Директиви 2010/75/EU про промислові викиди - коли запрацюють ці зміни, який дедлайн їх

імплементації для країн-членів та країн-кандидатів;
• продовження технічної та експертної підтримки нашої країни на шляху інтеграції до Європейської родини.
• кліматичну політику, а також запуск національної системи торгівлі квотами на викиди та співпрацю з такими

програмами ЄС, як Horizon Europe та Horizon 2020;
• управління хімічною безпекою. Зокрема, практична імплементація положень технічного регламенту ЄС -

CLP, можливості використання в Україні програмного забезпечення IUCLID 6 або створення аналогічного
українського та забезпеченням кібербезпеки шляхом обміну досвідом з ЄС;

• екологічний контроль та відповідальність. Наприклад, говорили про типові помилки країни ЄС під час
практичної імплементації Директиви 2004/35/ЄС, на що слід звернути особливу увагу Україні,
найефективніші для нашої країни шляхи оновлення матеріально-технічної бази екологічного контролю тощо;

• екологічні злочини. Йшлося про досвід країн ЄС щодо імплементації Директиви 2008/99/ЄС, механізми
залучення української сторони до процесу перегляду цього документа. Адже Україна спільно з країнами ЄС
напрацювала певні рекомендації в проєкті SWIPE.

• моніторинг атмосферного повітря, тощо.



23 травня 2024 р. керівниця Місії України при НАТО, в інтервʼю Укрінформу
заявила:

“Загострення ситуації на фронті в Україні, а також наближення ювілейного саміту
НАТО з нагоди 75-річчя, що відбудеться у Вашингтоні вже в липні, стали факторами
підвищеної уваги українців до відносин Києва з Альянсом. Від динаміки цих
відносин залежить спроможність України продовжувати боротьбу проти російської
агресії, отримати оновлені Збройні сили, які зможуть упередити загрозу
повторення такої агресії в майбутньому, і не лише проти України, але проти всієї
Європи.”

Також, вона додала:
“Союзники по Альянсу уважно стежать за розвитком ситуації в Україні. У Брюсселі
щойно відбулися засідання Військового комітету НАТО та засідання Ради Україна-
НАТО (РУН), під час якої українську сторону представляв начальник Генерального
штабу генерал Баргилевич (генерал-майор Анатолій Баргилевич, начальник
Генерального штабу Збройних сил України з 9 лютого 2024 року, – ред.).
Загальну оцінку ситуації дав головнокомандувач сил НАТО в Європі генерал
(Крістофер) Каволі, який, зокрема, зазначив, що тепер Альянс бачить просування
Росії на території Харківщини як локальний успіх. Тобто про якийсь стратегічний
прорив не йдеться – у Росії немає для цього достатніх сил. Зрозуміло, що цю оцінку
варто сприймати у динаміці.”

ПОДІЇ ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ 
ІНТЕГРАЦІЇ



Верховна Рада України ухвалила
#євроінтеграційні законопроєкти: 

• №10265 «Про внесення змін до деяких законів України щодо

імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань

роумінгу». Він забезпечить приєднання України до спільної роумінгової

зони Україна – ЄС та отримання українцями послуг роумінгу у країнах

ЄС у режимі «Роумінг як вдома».

• №8300 «Про цивільне-правове страхування транспортних засобів». Він

передбачає поетапне збільшення страхових сум до рівня, що відповідає

європейським стандартам. Зокрема, максимальна сума виплати за

шкоду, заподіяну життю та здоров’ю, має бути збільшена до 32 млн грн, а

за шкоду майну – до 16 млн грн.



21 травня 2024 року Рада ЄС схвалила конфіскацію 
прибутків від активів РФ на користь України.

Передбачається, що центральні депозитарії, які володіють російськими 
суверенними активами та резервами на суму понад 1 млн євро, зроблять 
фінансовий внесок зі свого відповідного чистого прибутку, що накопичується з 15 
лютого 2024 року.

Ці суми будуть сплачуватися центральними депозитаріями ЄС на дворічній основі 
та використовуватимуться для подальшої військової підтримки України через 
Європейський фонд миру, а також для підтримки оборонно-промислового 
потенціалу України та потреб у відновленні за допомогою програм ЄС, відповідно:
• Європейський фонд миру – 90%.
• Програми ЄС, що фінансуються з бюджету ЄС – 10%.

Розподіл буде переглядатися щороку, перший перегляд – до 1 січня 2025 року.
Центральним депозитаріям буде дозволено тимчасово утримувати частку в 
розмірі близько 10% від фінансового внеску для дотримання вимог щодо 
статутного капіталу та управління ризиками з огляду на вплив, спричинений 
війною в Україні, щодо активів, якими володіють ЦДЦБ.



Європейська 
інтеграція

17 травня 2024 р. Віцепрем’єрка з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції Ольга Стефанішина дала інтерв’ю в межах заходу KIEF TALKS на тему:
«Євроінтеграція: як Україні відстояти власні економічні інтереси».
Дискусія охопила, зокрема, такі теми як:
• Стан переговорного процесу щодо вступу в ЄС;
• Готовність бізнесу та важливість його проактивності під час євроінтеграції України

та перемовин про вступ;
• Майбутня торгівельна рамка для України.

«Україна вступає до Європейського Союзу вперше. Все, що ми знали про процес до
цього моменту – теорія. Досвід попередніх хвиль розширення вже нерелевантний
для нас, ми рухаємось абсолютно у іншій швидкості, та у іншій якості. Ми подали
заявку на членство, вже маючи дуже високий ступінь інтеграції з європейським
ринком», – підкреслила Віцепрем’єрка під час свого інтерв’ю.

17 травня 2024 р. Ольга Стефанішина провела координаційну зустріч з послом
Чехії в Україні Радеком Пехом.
Віцепрем’єрка подякувала Чеській Республіці за послідовну підтримку та всебічну
допомогу Україні, зокрема військову, в тому числі за чеську оборонну ініціативу щодо
надання Україні мільйона артилерійських снарядів для відсічі російській агресії.
Окремо йшлося про підтримку Чехією євроінтеграційних прагнень України.
Урядовиця підкреслила, що Україна виконала всі необхідні умови для початку
переговорів про вступ до Євросоюзу й готова до офіційного відкриття переговорного
процесу.
«На цьому етапі важливо, щоб країни-члени ЄС якнайшвидше затвердили
переговорну рамку для України. Розраховуємо на потужний голос Чехії у цьому
процесі», – підкреслила урядовиця.
Посол Радек Пех запевнив Віцепрем'єрку у непохитній підтримці нашої країни на
шляху до повноправного членства в ЄС. У цьому контексті Посол презентував книгу
«Коментар до Договору про функціонування ЄС, Договору про ЄС та Хартії
основоположних прав ЄС».



Європейська 
інтеграція

22 травня 2024 р. Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина під час свого виступу на заході
«Крізь реформи до зірок: Парламент, Уряд та громадянське суспільство», заявила
що представники громадянського суспільства зможуть долучитись до
переговорного процесу про вступ України до ЄС.
«У нас була дуже потужна взаємодія з громадянським суспільством після того, як
Україна подала заявку на членство в ЄС. Зараз мені дуже цікаво спостерігати
позитивні, важливі наслідки цієї взаємодії. Я не можу уявити собі все, що стосується
майбутніх переговорів про вступ до ЄС, без участі громадянського суспільства, яке
стало нам надійною опорою. Там, де не вистачало експертизи, не вистачало знань –
завжди допомагали аналітичні центри, напрацювання, на які можна було спертись», –
зазначила Віцепрем’єрка під час свого виступу.
Вона також акцентувала увагу на спроможності міністерств та відомств у
євроінтеграційному процесі держави. Так, зі слів Ольги Стефанішиної, наразі однією з
ключових якостей переговірника вона бачить навички взаємодії з громадянським
суспільством, міжнародними партнерами та донорами.
Віцепрем’єрка відзначила участь громадянського суспільства, аналітичних центрів у
процесі скринінгу Європейської Комісії та закликала колег із громадського сектору
активно долучатись до нього.

20 травня 2024 р. Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з
кандидатом на посаду Генерального секретаря Ради Європи Дідьє Рейндерсом.
Подякував за особисту долученість до створення спеціального трибуналу щодо
злочину агресії рф проти України.
Акцентував на важливості того, що Рада Європи — перша та єдина нині міжнародна
організація, що відреагувала на повномасштабне російське вторгнення у лютому
2022 році вилученням держави-агресора зі свого складу.
Обмінялися думками щодо теперішнього й майбутнього Ради Європи.


